

首次周全解读：终于看懂雄安新区到底要干啥



中石化绿源地热能开发有限公司自2009年起就最先在雄县、容城开发地热资源。公司手艺总监孙彩霞告诉《中国新闻周刊》，当地的地质条件很是稳固，地下空间可使用的深度达三五百米，“空间足够大，地下管廊、立体交通，都可以实现”。

之前，专家咨询委员会组长、中国工程院主席团信用主席徐匡迪曾在一次演讲中透露，新区建设的一大亮点，是要建设21世纪的地下管廊式的基础设施。把都会交通、供水、供电、煤气、防灾系统均置于地下，包罗高铁门路、车站，大部门市内交通也放到地下，把地面让与绿化、人的行走。

雄安未来的目的之一是建设绿色智慧新城，建成国际一流、绿色、现代、智慧都会。据一位靠近计划的知情人士透露，未来整个新区的碳排放将靠近于零排放，能源将主要以风电、水电等清洁能源为主，行驶的汽车将接纳新能源手艺。

责任编辑：霍宇昂

9月26日，国务院副总理、京津冀协同生长向导小组组长张高丽在雄安新区调研时特殊强调，要充实体现自然风貌，确保新区蓝绿空间占比70%以上。

也就是说，只要面积不凌驾50平方公里，就可以打造15分钟人居运动圈，但条件是不堵车。



白洋淀风景。摄影

贺友顺

另一种意见则以为，从社会科学的角度看，漂亮墟落是人与自然以质朴的方式友善互动的效果，留存下来的都值得敬畏，由于他们已经履历了自然的选择。雄安新区不能再走已往把农村里的人都搬出去，在内里搞开发的老路，应该重塑中国生态文明时代的新型城乡关系。

除了便捷的交通、优美的情况之外，优质的公共服务系统也是宜居之城不行或缺的条件。

未来的雄安，应该既是先进科技文化的结晶，更是协调宜居的人类家园。中央决议设立雄安新区的一个主要配景，是为了疏解北京非首都功效，解决北京生齿膨胀、交通拥堵这些日益突出的“大都会病”。

“地价、房价是新区这座高楼大厦的基石。”雄安新区党工委副书记、管委会常务副主任刘宝玲说，“若是这两个问题处置惩罚欠好，新区的一切都无从谈起。”

卖力牵头体例该计划的中国科学院生态情况研究中央曲久辉院士设想，建设一套立体的监测网络，通过智能化的治理平台，对白洋淀的大气、水、生态系统举行全方位的监测治理。

他表现，新区将为各方面人才，缔造优秀的事情生涯情况，特殊是要成为年轻人创业的宝地。“开端思量要为外来创业、就业者提供租赁住房，租赁凌驾十年也可以买，一定限期内不能卖。若卖，政府优先以略高于同期银行本息的价钱回购。”

之前，在雄安新区的选址历程中，专家咨询委员会施展了主要作用，三赴雄安实地调研、多次召开论证会、履历选址全历程。此次体例计划，专家咨询委员会主要卖力对计划提意见。“每次计划送来以后，我们就开会讨论，逐条地修改。”刘秉镰对《中国新闻周刊》说，“但我们只做咨询，不做决议。徐匡迪主席给我们的纪律是，只帮助，不添乱。”

专家咨询委员会成员、中国都会计划设计研究院原院长李晓江告诉《中国新闻周刊》，“我们这些年都会生长最大的偏差，就是单一功效的生长。一说园区就全是厂房，晚上吃个宵夜的地方都没有，而回龙观、天通苑这些北京周边的大型社区，四周又险些没有任何工业，天天各人不得不花几个小时上下班，很是不人性化。”

据悉，为了给树苗留出足够的发展时间，新区已经在著名林业学家唐守正院士的指导下，在容城建了一处175亩的造林实验区，最先了培育事情。

徐匡迪之前在一次演讲中提到过一种“会呼吸的墙壁”，能自动地把二氧化碳转化成氧气，使房间内的氧气含量稳固，不用开窗子就能够调空气。听说，这种智能的修建群，已经有了小型试验。“雄安是重新建，是不是应该早做研究？”徐匡迪说，“否则新城出来了，再改建就难了。”

7月中旬，中关村部门企业家到新区实地调研。陈刚对他们表现，新区将通过提供优质公共服务、构建快捷高效交通网、革新住房保障模式等措施，为生长高端高新工业缔造优秀的条件。

宜居之城

根据李晓江的设想，在每一层空间里，就业、生涯、公共服务等种种功效充实混淆，在一个比力小的空间尺度里知足人们事情、生涯的基本需要，只管淘汰人在须要的生涯、事情之外的其他肩负。

徐匡迪在“中国都会百人论坛”2017年会上坦言，怎样在都会建设中牢牢捉住科技创新，做到历经百年不落伍，“总书记的要求对专家（咨询）委员会压力很大”。

专家咨询委员会在新区计划的体例历程中，饰演的角色更像是一个把关人。前述新区管委会计划建设局卖力人告诉《中国新闻周刊》，计划方案最后都市汇总到专家咨询委员会。

“要干什么呢？就是要建设以首都为焦点的天下级都会群。这是一个很高的目的。现在全球已经有六大天下级都会群，我们要建第七个。”刘秉镰说，正是围绕这个目的，再加上疏解北京非首都功效的思量，中央最后才做出了设立雄安新区的决议。

雄安面临的机缘和挑战都是亘古未有的。中央在把它作为北京非首都功效集中承载地的同时，也赋予了它创新生长树模区的定位。若是说前者是出于现实的考量，那么后者则是着眼于时代的使命。

创新之城

届时，新区将会泛起地上、地下两个雄安。地下是管廊式的基础设施和忙碌的轨道交通网络，地上是多组团集约紧凑的修建群，以及穿插其中的步行门路、骑行门路、公交车道和大量的绿地。

其中，“总规”“控规”和“控详规”由中国都会计划设计研究院（简称中规院）卖力体例，“白洋淀生态计划”的体例单元是中国科学院生态情况研究中央。22个专项计划和32个专题研究的体例事情，则由差别的单元划分卖力，好比住建部政策研究中央卖力研究新区住房政策等。

作为一个新区，雄安担负着要在内陆闯出一条创新驱动生长模式的使命。专家咨询委员会副组长、中国工程院副院长邬贺铨说，“中国许多内陆都会和区域要想复制深圳或浦东比力难题，但与现在的雄安更相似，以是未来雄安走出来的路会具有更大的推广意义。”

“大都会病”最突出的体现之一，就是市民生涯和事情场所高度分散，导致通勤时间总体过长。

邬贺铨还透露，到2020年，中国的5G要实现商用，雄安很可能会成为中国率先使用5G的地域。由于当地集中了高端的人才，会更需要高端的网络。

“因此，通过雄安，可以有用地衔接北京、天津、石家庄等地，有助于京津冀天下级都会群这一雄伟目的的最终实现。”刘秉镰说。

9月10日，雄安新区党工委书记、管委会常务副主任刘宝玲，在接受中央新闻媒体采访团赴新区集中采访时表现，未来新区将在房地产方面举行创新，实验租售并举的住房政策，知足种种差别消耗群体的需求。

在安新县召开座谈会时，习近平申飭说，雄安新区必须坚持“天下眼光、国际尺度、中国特色、高点定位”理念，起劲打造贯彻新生长理念的创新生长树模区。“要坚持用最先进的理念和国际一流水准计划设计建设，经得起历史磨练。”

雄安未来的建设，将严酷遵照现在正在体例的计划方案。在谋划设立雄安新区的数次主要集会上，习近平昭雪复强调“把每一寸土地都计划得清清楚楚再最先建设”，“经心推进不留历史遗憾”。

据徐匡迪透露，在讨论历程中，各人对此意见很纷歧致。有人以为应该都搬出来，由于村民吃喝拉撒都在这个淀内里，特殊是他们现在的生计，一个是靠水产养殖，一个是搞农家乐，但内里没有污水处置惩罚设施，都排到淀里，要水产加入饲料，水体还会富营养化，最好的方案是所有搬出来。

对此，雄安新区也是深知责任重大。9月上旬，雄安新区党工委书记、管委会主任陈刚对外界宣布了新区建设的三条原则，通报出探索经济生长新模式的强烈信号。其中，第一条就是绝对不搞土地财政，被舆论以为打响了地工业巨变的“枪声”。

标杆之城

此前有媒体报道，白洋淀生态情况治理和掩护计划的总体思绪将是治污、搬迁、清淤、筑岛、补水和治理。

在雄安新区设立之前，中国从上世纪90年月起，已陆续批复设立了18个国家级新区。此外，还在80年月建立了5个经济特区。刘秉镰以为，这23个新区（或经济特区），最乐成的是深圳特区和浦东新区。

白洋淀不是传统意义上的湖泊，而是一片自然湿地。这里水面与芦苇地纵横交织，随处都有水，淀中有村、淀中有堤，沟渠相通。现在淀里另有不少乡村，生涯着许多村民。未来怎样处置惩罚这些淀中村，也是计划中的难题。

今年8月23日，中国地质观察局对外宣布，经由两个多月的地质勘探，已经确定雄安地下空间开发使用条件优越，适合规模化开发。据悉，地质部门现在正在搭建“透明雄安”数字平台，为下一阶段工程计划建设和地面沉降风险防控提供决议依据。

制度的创新，最终还需要体现在手艺创新和工业升级中，否则雄安就无法挣脱传统的经济增加模式，成为一个内生性的创新都会。根据中央的要求，新区将着力生长高端高新工业，努力吸纳和集聚创新要素资源，培育增加新动能。

雄安新区管委会计划建设局一位卖力人在接受《中国新闻周刊》采访时说，整个计划系统可归纳综合为“1+3+54”：“1”是指雄安新区总体计划（简称“总规”），“3”是指起步区控制性计划（简称“控规”）、启动区控制性详细计划（简称“控详规”），以及白洋淀生态情况治理和掩护计划（简称“白洋淀生态计划”），这4个都是综合性计划；“54”则是指22个专项计划和32个重大课题研究。

现在，在雄安的计划中，已经思量中央城区的WiFi笼罩，可以做到无缝上网。此外，北京的固网宽带建设目的是到2020年实现100M，雄安不会低于这个目的；北京企图无线宽带现在要4G笼罩，雄安也希望4G笼罩。

有剖析以为，雄安虽然对标深圳和浦东，但不会是已往任何一个都会生长的复制品，它的生长将讲述一个未来新都会的故事。



2017年2月23日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在河北省安新县考察雄安新区计划设计事情。图新华

凭据中央的部署，到2020年，新区对外主干交通路网将基本建成，起步区基础设施建设和工业结构框架基本形成，雏形开端展现；到2030年，建成绿色低碳、信息智能、宜居宜业，具有较强竞争力和影响力，人与自然协调共处的现代化都会。

“雄安未来不仅要致力于都会繁荣，同时还要制止‘大都会病’的泛起，要打造一个规模适度、绿色宜居的生态文明都会。”他对《中国新闻周刊》说，“我们期待雄安能够为探索新型都会生长模式及解决‘大都会病’，提供一个样板。”

雄安新区内部的通行，未来将以公共交通为主。雄安新区党工委书记、管委会主任陈刚8月10日在出席中国中车团体公司雄安新区服务处的揭牌仪式上表现，雄安已经放弃以小汽车为主的交通出行方式。

据前述新区管委会计划建设局卖力人先容，新区未来的建设会接纳许多新理念、新手艺以及新质料。

不外，李晓江在接受《中国新闻周刊》采访时表现，雄安接纳的所有手艺，都必须是成熟的，新区不会成为不成熟手艺的试验场。而对于一些未来可能泛起的新技术，计划里也会思量。

他说，中央赋予雄安新区作为开放生长先行区，有一些革新就可以在雄安试验。通过革新，未来雄安的教育条件、医疗条件、创业条件可能都很好，房价又比北京好，那么就能有用吸引北京生齿和功效疏散转移。

“我们绝不用那种剪掉树冠、从别处移过来的大树，更不允许把太行山上的树挖过来栽到雄安。”雄安新区党工委书记、管委会主任陈刚说，“这种祸患周边、损人倒霉己、急功近利的事，我们坚决不做！”

据这位卖力人先容，计划的体例历程堪称“千锤百炼”，先后召开多次计划体例专题集会、事情集会研究新区计划。

在这个对接历程中，雄安新区只需要提供土地，投资建设、后期治理等其他所有事务都由北京市卖力管理。届时，新区将享有与北京这些优质资源相同的公共服务。

与此同时，雄安也在努力与海内一些创新能力较强的企业举行相同，希望它们能够在新区结构。据专家咨询委员会成员、中国都会计划设计研究院原院长李晓江透露，今年7月，专家咨询委员会专门到上海开了两天会，约请腾讯、百度、360和阿里巴巴四家互联网企业的卖力人座谈，河北省委主要卖力向导也出席了集会。

今年6月，京津冀协同生长专家咨询委员会组长、中国工程院主席团信用主席徐匡迪在“中国都会百人论坛”2017年会上透露，雄安新区计划的总体原则是，建水城相融、蓝绿互映的生态宜居之城。

“好比现在讨论很热烈的无人物撒播送系统，还不成熟，我们可能在计划内里，不会马上应用。但现在有了这种趋势，我们在计划地下管廊时，就应该思量这种可能性，把空间预留出来。”他说。

“目的就是一个，想听一听，若是到雄安生长，他们希望新区提供哪些条件？”李晓江说。

专家咨询委员会成员、南开大学经济与社会生长研究院院长刘秉镰在接受《中国新闻周刊》采访时表现，若是仅仅是为了疏解北京非首都功效，新区完全可以选址在离北京更近的北三县或者廊坊。

今年9月中旬，2017首届中国雄安智慧都会建设展览会在石家庄举行。展会搜集了众多海内外企业的新手艺、新设计和新产物，参展商们都希望在未来雄安的建设中占有一席之地。

与以往都会计划差别的是，这次雄安新区的计划事情，中央高度重视。不仅4个综合性计划，要报党中央、国务院审批，而且中央还专门委托京津冀协同生长专家咨询委员会（简称专家咨询委员会）对计划举行把关。

今年2月23日，中共中央总书记习近平在实地考察雄安新区建设计划时，专程前往白洋淀。他说：“小时间读小兵张嘎的故事，就对这里十分向往。”在考察历程中，他多次强调，建设雄安新区，一定要把白洋淀修复好、掩护好。

只管白洋淀最终的治理方案仍未宣布，但相关的掩护事情已经最先。据安新县委书记杨宝昌先容，今年6月中旬至7月上旬，保定市对白洋淀上游流域举行了集中整治，重点是对入淀河流上游河流清淤，并清算河流两侧一公里规模内的垃圾。

这些棘手的问题，最后会怎样解决，另有待雄安新区总体计划与白洋淀生态情况治理和掩护计划最终方案的出台。

生态之城

据白洋淀所在的安新县县委书记杨宝昌回忆，今年4月1日前后，中央各部委先后派了11个调研组到河北调研。“其中有9个去了白洋淀，剩下两个把我叫到保定去汇报事情，相识的重点也是白洋淀。”

雄安新区在设立之初，也被赋予了与深圳特区和浦东新区同样的历史高度。中央希望它也能像这两地域那样具有天下意义。

根据专家们的设想，蓬勃的地下轨道交通，不仅可以使雄安制止泛起市区车流大面积拥堵的征象，而且能够把更多的地上空间留给人和自然。

现在，新区仍以农田为主，鲜见成片的树林，要提高森林笼罩率，对树木的需求量很大。不外，雄安不会接纳现在常见的从山区移植大树的做法，而是注重自己培育。

刘宝玲说，新区希望通过开展这项“洗脸工程”，让农村像都会一样洁净。新区还关停了数千家“散乱污”企业，从源头上扫除白洋淀的污染源，让生态优先理念深入人心。

对于雄安未来的建设，习近平复强调“把每一寸土地都计划得清清楚楚再最先建设”，“经心推进不留历史遗憾”。权威新闻源透露，整个计划系统可归纳综合为“1+3+54”：“1”是指雄安新区总体计划；“3”是指起步区控制性计划、启动区控制性详细计划和白洋淀生态情况治理和掩护计划；“54”则是指22个专项计划和32个重大课题研究

疏解北京非首都功效，被以为是设立雄安新区最直接的目的。但若是只注重到这一定位，而忽视雄安同时也是创新生长树模区，就看不到新区设计初衷的基础所在。

今年8月上旬，雄安新区已经与中国电信告竣协议，后者将把雄安列为国家主干网焦点节点，并在新区提前结构5G试验网络。

5G是智能互联网的一个基础能力。好比，在5G网络下，智能手性能够毗连智慧家庭、无人机、机械人或无人驾驶等。

雄安新区选址在雄县、容城、安新三县，一个很主要的考量就是白洋淀。

大数据是信息手艺领域当前的一大热门，同时它也是构建智慧都会的主要内容，电子商务、物流、交通、金融、医疗领域都离不开大数据的应用支持。近些年，中国大数据工业生长迅猛，尤其是偏居西南的贵州更是异军突起，成为这一行业的翘楚。

刘秉镰先容说，专家咨询委员会的主要职责是配合京津冀协同生长向导小组事情，直接对中央向导卖力。

雄安位于京津保要地，区位优势显着，与北京、天津恰恰组成一个等边三角形，距离北京、天津和石家庄划分约105公里、105公里、155公里。

北京市京津冀协同生长向导小组办公室副主任刘伯正表现，北京未来将和雄安新区在创新方面，实现错位生长和有机联动。外界剖析，这意味着以后北京将更多的着眼于基础研究和科技创新，而雄安则卖力创新结果的转化和落地。

专家咨询委员会成员、南开大学经济与社会生长研究院院长刘秉镰在接受《中国新闻周刊》采访时表现，专家咨询委员会是中央针对京津冀协同生长战略建立的一个咨询机构，“为其中央还专门下发了红头文件。这在我们党的历史上，是很少见的。”

已往几十年，地方政府通过搞土地财政、依赖房地产生长地方经济的模式，一直饱受诟病。这种做法不仅推高了房价，而且使经济缺乏连续生长的动力。陈刚此番亮相意味着，新区将一定不会再走房地产主导的都会生长老路。

从已披露出的新闻看，雄安未来可能在人工智能、大数据等几个领域率先发力。现在，不少都会提出生长人工智能，但形陋习模的不多。中国电科、中国电子等企业已表现，要在雄安结构，生长人工智能工业。

专家咨询委员会副组长、中国工程院副院长邬贺铨指出，现在京津冀的协同生长，就是希望改变这个落差。不能只是简朴地说要把河北的GDP搞上来，而河北住民的福利、待遇仍然差许多。

“当前，全球经济还未完全走出低迷，我国经济也进入新常态，下行的压力仍很大。之前依赖引进资金、手艺，消耗大量资源和牺牲情况为价格的经济增加模式已经走到止境。”刘秉镰说，“雄安又不靠海、不沿江，唯一的出路就是创新。”

有剖析以为，这种“农民股东”模式，使未来的土地使用权由政府 and 农民共有，以往的房地产开发商将变身为“房产”开发商，不再拥有土地使用权。开发商也将因此离别囤地模式，向制造业模式转变。

与此同时，国家环保部今年7月将白洋淀与洱海、丹江口一同列入“新三湖”水污染治理，白洋淀水污染治理第一次上升到国家高度。这意味着，白洋淀的治理以后将获得国家恒久、稳固的支持。

自今年4月1日设立新区的新闻宣布以来，雄安一直是舆论追逐的焦点。半年多来，只管相关的计划尚未披露，但随着各项事情的稳步推进，新区的整体轮廓正日渐清晰。

对此，当天陪同习近平考察的雄安新区党工委副书记、管委会常务副主任刘宝玲印象深刻。据他回忆，习近平说新区选在这里，是由于有白洋淀。新区因淀而生，绝不能因城废淀，“你们绝不能再走先污染后治理的老路，否则我们就失败了。”其时习近平说。

根据8月中旬北京市与河北省签署的互助协议，北京将指导以中关村科技园区为代表的科技创新要素资源，到雄安新区落地，打造一个升级版的中关村。

专家咨询委员会成员、南开大学经济与社会生长研究院院长刘秉镰以为，一个都会之以是能够生长，需要两个因素，一个是规模效应，另一个是群集效应。北京由于规模过大，导致群集成本太高。

2015年6月在经由中央政治局审议后，《京津冀协同生长计划纲要》正式对外颁布。这份计划纲要对京津冀协同生长战略做出了顶层设计，明确地回覆了该战略要干什么、谁来干、怎么干等一系列的要害问题。

在普遍干旱缺水的华北平原，有着200多平方公里水域的白洋淀，是极其稀缺的生态资源。这片自然的大湿地被誉为华北之肾。新区席卷了白洋淀整个水域，从某种意义上说，新区正是因淀而生。

雄安新区党工委书记、管委会主任陈刚，在“空降”河北前，曾是贵州省委常委、贵阳市委书记。他在贵州任职时代，正值贵州大数据工业崛起的要害时期。舆论剖析，这很可能也是中央调陈刚到雄安出任要职的思量之一。

除了宽带网络外，雄安新区的其他基础设施，也将成为中国都会未来的标杆。2015年8月，天津滨海新区爆炸电力中止，曾导致国家超级盘算天津中央（天河一号）停机十几个小时。“雄安将不会发生这种情形。”前述新区管委会计划建设局卖力人说，新区的电力供应将很是稳固，供电可靠率将到达6个“9”的尺度，类似于现在全天下最先进的新加坡电网。

从2016年6月最先，雄安新区计划区域内，已逐步实验衡宇等不动产、计划、土地、项目、户籍的冻结。现在，新区正在对金融、土地、财政、投资、住房、人才、户籍、公共服务等领域的政策加紧研究。

中国都会科学研究会数字都会工程研究中央副主任徐振强曾做过估算：根据轨道交通平均1站间距1公里需2分钟的车程盘算，15分钟可行驶约7站，即7公里旅程。将7×7公里作为网格，也就是49平方公里。

“它们履历了中国革新开放和经济高速增加的历程，也享受了革新开放和经济高速增加所带来的双重盈利。”刘秉镰说，“同时，深圳特区和浦东新区均位于沿海地域，具有使用外资，生长外贸的先天条件。”

“就一样平常的纪律来说，大都会功效的疏解不宜凌驾60公里。雄安离北京110公里，而且是一张白纸。”他诠释说，“中央之以是在这里选址，一个主要的缘故原由，是将其视为京津冀协同生长战略中的一环。”

在李晓江看来，雄安之以是不在一个老城区的基础上革新，而是建一个新城，一个很主要的缘故原由，就是“要为我们未来的都会建设，提供一套全新的范式”。

8月17日，北京市委书记蔡奇亲自率代表团到雄安新区考察，与河北省签署了配合推进雄安新区计划建设的互助协议。凭据协议，北京将在新区结构“三校一医”，即北海幼儿园、史家小学、北京四中和宣武医院，这都是北京最优质的教育和医疗资源。

同时，刘宝玲还透露，雄安新区的用人制度，也将有重大创新。“新区将不拘一格选人才，公务员、高校结业生、社会自然人、工人、农民，只要是新区需要的人才，都接待。一律实验聘用制。”他说，“签署聘用条约，因岗选人、依岗定薪、按劳取酬、优绩优酬，人为尺度参照北京，甚至高于北京。”

现在，整个新区的计划规模包罗雄县、容城、安新三县及周边部门区域。其中，起步区面积约100平方公里，中期生长区面积约200平方公里，远期控制区面积约2000平方公里。

他说，“白洋淀庞大的水陆情形是对新区计划的重大挑战。它既是一个有利的因素，也是一个很大的难题。”

中国电子学会会员、北京邮电大学世纪学院兼职教授项立刚表现，有了这些能力，所有的传统行业都市面临革命性的改变和提升。事实哪个领域将率先发生改变，无法推测，可是这种改变将是周全的、革命性的。

当前，北京和河北之间一个很大的差距就是，公共服务不能均等化。北京住民能够享受到的医疗、教育条件比河北无形之中高了不少，这也是造成河北与北京、天津社会经济生长存在庞大落差的缘故原由之一。

一座未来之城

这位卖力人告诉《中国新闻周刊》，现在四大计划在同步推进。22个专项计划和32个专题研究，则是针对“总规”的某一个部门——好比工业、轨道交通、防洪——做更详细的计划和研究。通俗地讲，就是为体例“总规”服务，提供

依据和质料。

对于智慧都会，专家咨询委员会副组长、中国工程院副院长邬贺铨曾诠释说，所谓智慧都会，包罗交通、环保、海绵都会、创新都会等，其中另有一点，它一定会是宽带都会、无线都会、互联网都会。

前述新区管委会计划建设局卖力人对《中国新闻周刊》表现，整个新区将功效定位划分为若干个组团，每个组团约莫几十平方公里，组团内部又会细分为若干空间单元。

届时，雄安新区将成为一座情况优美、交通便捷、设施先进、令人憧憬的宜居都会。同时，通过对户籍、住房、教育、医疗等领域的革新，新区还将对年轻人充满吸引力：人为收入不低，栖身成本不高，还能享受到优质的公共服务。

对于高端高新工业，现在业内并没有一个统一的界说。不外，中国社科院工业经济研究所所长黄群慧之前在谈及雄安未来的工业结构时曾表现，新区应该生长以智能制造、绿色制造和服务制造为焦点的高端制造业，好比芯片制造业、人工智能工业，“因其生长资源情况负荷小，切合绿色生态宜居都会的定位”。

在教育、医疗方面，雄安新区也正努力与北京对接。北京市已经表现，将努力推进北京优质教育、医疗、卫生等资源向雄安新区结构生长，提升新区公共服务水平。

原题目：首次周全解读，终于看懂雄安到底要干嘛了

专家咨询委员会由16名海内相关领域的顶级专家组成，组长是中国工程院主席团信用主席徐匡迪院士，副组长有两位，一位是中国工程院副院长邬贺铨，另一位是国务院生长研究中央主任李伟。

京津冀协同生长专家咨询委员会成员、中国都会计划设计研究院原院长李晓江在接受《中国新闻周刊》专访时表现，历史上，白洋淀的水量是不停转变的，既发过洪水，也干枯过，“怎样处置惩罚城与淀的格式，确实是计划中的一个难题”。

深圳特区的设立处于中国对外开放的初期，它通过引进外洋的资金，生长劳动廉集型工业，完成了早期的积累；而浦东新区的建设正逢中国扩大开放的节点，它依赖深化体制改革，升级资源和手艺廉集型工业，实现了经济的腾飞。

他说，雄安未来在空间结构上，将接纳多中央的组团式生长模式，不会成为北京那样的单中央结构都会。

据悉，挣脱土地财政后，新区财政收入将主要来自税收，以及土地增值收益。与此同时，政府对农民的占地赔偿，也将分为两部门：一部门是对农民一次性赔偿，另一部门是折成“股份”，农民每年可以根据一定比例分红。

泉源：中国新闻周刊

2016年5月27日中共中央政治局集会决议设立雄安新区后，为了突出白洋淀的掩护事情，在雄安新区总体计划之外，专门启动了白洋淀生态情况治理和掩护计划，并把这一计划置于和总体计划一律主要的位置，都必须最后交中共中央、国务院审议。

专家咨询委员会成员、中国都会计划设计研究院原院长李晓江告诉《中国新闻周刊》，相对于一样平常的都会计划，雄安这种近乎在一张白纸上的计划难度更大，“由于，一切都要从零最先”。

社会上有人说，政府“看得见的手”变成了“闲不住的手”，干什么事都要去报批。

在欧美等国，草鸟普遍被严格控制或禁止用药。

当前文章：http://www.egnus.com/article/20171013_423089.pdf

发布时间：2017-10-17 10:11:44

[天下足球](#) [猛兽侠](#) [百度搜索](#) [贵州11选5基本走势图](#) [投影机租赁](#)

[重庆时时彩100%中秘籍](#) [pk10软件破解版大小](#) [重庆时时彩后三直选玩法](#) [南宁装修](#) [南宁别墅装修](#)